

Υ/Ο ΠΡΟΕΔΡΟΥ κ. ΠΑΡΑΞΕΛΕΥΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. Σ.ΕΥ.Π.ΙΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΙΝΗΤΡΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΓΙΑ ΤΟ ΙΑΤΡΟ-ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Σε συνέχεια της ερώτησης σας για το θέμα της διεκδίκησης του επιδόματος κινήτρου για το ιατρο-νοσηλευτικό και παραϊατρικό προσωπικό του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ έχουμε να σας επισημάνουμε τα ακόλουθα:

Η δυνατότητα που έχετε για δικαστική διεκδίκηση του οικονομικού κινήτρου του άρθρου 63 Ν. 3518/ 2006 που καταβαλλόταν στους υπαλλήλους και στο νοσηλευτικό-ιατρικό προσωπικό όλων των φορέων κοινωνικής Ασφάλισης και στο διοικητικό προσωπικό ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, αλλά όχι στους ιατρούς και νοσηλευτές του πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, αφορά το διάστημα από τα μέσα του 2007 έως και τον Νοέμβριο του 2011.

Οι δικαιούχοι εντάσσονται σε δυο κατηγορίες, ανάλογα με το επίπεδο εκπαίδευσης.

1^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ- ΠΕ & ΤΕ

Α) 150 ευρώ / μήνα μέχρι 10 έτη υπηρεσίας

Β) 200 ευρώ/ μήνα από 10-20 έτη υπηρεσίας

Γ) 250 ευρώ/ μήνα από 20 έτη υπηρεσίας και άνω

2^η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ- ΔΕ & ΥΕ

Τα παραπάνω ποσά μειωμένα αντίστοιχα κατά 20%. Από το 2010 ισχύει νέα κλίμακα.

Αναφορικά με την διεκδίκηση του επιδόματος οικονομικού κινήτρου του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, για την οποία το γραφείο μας έχει εκδώσει πρόσφατη θετική δικαστική απόφαση και μάλιστα προσωρινά εκτελεστή στο Ειρηνοδικείο Αθηνών για 130 ιατρούς για την ένταξη στη λίστα συμμετεχόντων στις αγωγές διεκδίκησης ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία:

Α. Προπαρασκευαστική διαδικασία

1) Συγκέντρωση ενδιαφερομένων και υπογραφή σχετικού εντύπου και εξουσιοδοτήσεων-εργολαβικών δίκης

2) Καταβολή σχετικής συμμετοχής στα δικαστικά έξοδα : 25 ευρώ /άτομο με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου και 30 ευρώ /άτομο για τους μονίμους (η διαφοροποίηση προκύπτει λόγω μεγαλύτερων εξόδων στα διοικητικά δικαστήρια)

3) Συγκέντρωση βεβαιώσεων για το χρόνο προϋπηρεσίας καθενός στο πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ από την Δ/νση Προσωπικού –επισυνάπτεται σχετική εξουσιοδότηση προς το γραφείο μας για διευκόλυνση.

Η αμοιβή του γραφείου μας ορίζεται σε ποσοστό 10% επί του τελικού καθαρού ποσού, όταν επιδικαστεί τελεσίδικα και εισπραχθεί.

Β. Δικαστική διαδικασία

α) Οι αγωγές για τους συμβασιούχους ιδιωτικού δικαίου ασκούνται στα πολιτικά-αστικά δικαστήρια

β) Οι αγωγές για τους μονίμους ασκούνται στα διοικητικά δικαστήρια.

Στους συμμετέχοντες περιλαμβάνεται το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό ,αλλά και το παραϊατρικό (τεχνολόγοι, παρασκευαστές, κλπ.)

Οι υποθέσεις θα έχουν σίγουρα και 2^ο βαθμό, όμως με την τελεσίδικία το εναγόμενο πρόσωπο συνήθως πληρώνει χωρίς περαιτέρω ένδικα μέσα.

Σημείωση: Το γραφείο μας παρέχει τακτική ενημέρωση σε εκπρόσωπο των συμμετεχόντων

Δεδομένου επίσης ότι τους επόμενους μήνες αρχίζει και η παραγραφή των απαιτήσεων κατά του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ(νυν ΕΟΠΥΥ) είναι σημαντικό να ξεκινήσει η διαδικασία σύντομα.


Χρήστος Δημητρίου

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΤΖΟΥΦΑ&ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΣΟΦΙΑΣ & ΤΣΟΧΑ 3

ΤΗΛ. 210-3800426, 210-3800429